Losung 14 Splittbuchungen

Fenster

Stapelbuchen

Buchungsbetrag 120,00
Stapel - R
B
Kirzel Hummin S 0,00
Datum: 03122002 |w  Pariode: 12 [w| Belegummernkreis KA [w] 12 Hocuhims e ks Ned g .
Duchungstes: Batrag: Koata 0 E3
Barzahlung der Bauhaus Rechnung Ilv: Bruttn |2 120,00 € =
— Stever  Theine» [=] 0.00 % 0.00/eur
St <gesphitiet= €
= Kostenstele - Kostentrager -
Hoben: 1000 2 Kosse 4107,05 €
) = | Obemehmen || venweden | Loschen
Stever:  <heiner || 0,00 % 0,00, €
— Text Konto | B | Ust.
Kosenstolie: <kaing> [ Kostenteggor: r— o Barzahiung der Bauhaus Rechnung - Arbeitsheideidung 4980 45.00 7.18
L der - 4965 55,00 8,78
s Buchunnsvorlsoe soeichern hiung der Bauhaus Rechnung - Hesmwerkerbuch 4940 20,00 131
v Comm ) [vewsin | woen ] (e r - ‘
@ e | schbuben Abbrechen | |
Soll ‘micht vorhanden’ [ARY)  biaben: '1000 Kasse” (AIZ) e

Buchungsbetrag noch nicht verbucht
Buchungstext Betrag

Barzahlung der Tankstellenrechnung - Benzin - EUR
Konto 43530 . ‘ Laufende Kfz - Betriebskosten 138,65
Stever VSt 19% 19,00 | o EUR
Kostenstelle 3no |Ver1rieb « Kostentrager | -

Lexware pro = - [Stapelbuchen]

Dolei  Pearbeilen Dychen

(=) Hauptnavigation [F10]

Stapelbuchen

Buchungsbetrag
e Buchungiget Bt
Korzel Nummes g rod
Dot [ 012202 | Perode: 2[5 memirss A o] 13 Baczahlung dar T ankstallearachnung - Stadiplan - m 0,00 gy
Buchungsnd: Botrag: ¥gnto O [aa]
Barzahlung der Tankselennechnung . Brutto == 100,00 € 2 -
2] Steusr  <heines [=] % .00 £y
sall: 0 [=] € )
Kostenstelle ~ Kaostgniriger -
Haben: 0 [>] €
- [ Ubernehmen " Verwerfen | Losthen
Steueg:  <keine> [ ] 0,00, % 000 €
[ ahlung der Tankstellenrechnung - Benzin
Eostentell: <keine> - Kustentrgiqer: <keine> - Barzahlung ]
LJ _J Barzahlung der Tankstellenrechnung - Stadtplan 4040 10,70 70
Enstelimgen [
[ spimen | [ venweden | igschen | [ ende |
@ Fr

Soll "micht (AltsY) Haban nicht {Alts2)

e ————————————l | Betre | Whey | Sollte | Habenkto (5| Gt st K
ER 1000

| bnazez 12 ALz 1 Bavzablung dis Beuhaus Rechneng 12000
Bauhaus Rechnung - 4500 EUR ansn 19,00 718 400
Barznithung der Bauhaus Rechnung - Werkaeuga 00 ER ans 10,00 478 400
| b Beushaus Richneng « ELE N Ba0 70 L3 400
o121z el waLl 2 Bargnlung der Tacksmelarrachnung 10000 R 1800
Barznblong der Tankizelrrachnung - Banzn o 0w 0 19,80 36 300
Barznblung der Tankstellenrechnung - Stadplan 07 R a5 700 07 300
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